
Nyhedsbrev nr. 4 - 28. juni 2026

Hermed sidste nyhedsbrev inden sommerferien og Fanø Ugerne.  

Fanøugerne 

Der sker meget i vores golfklub, der er værd at berette om. Først vil vi gerne sla  et slag for Fanø Uger-

ne, der løber af stablen i ugerne 30 og 31. Hermed en kraftig opfordring til at bakke op om ugerne og 

alle de spændende turneringer, der kører over de 14 dage. Det plejer altid at være rigtig hyggeligt og 

en god mulighed for at møde nye spændende mennesker. Er du fastboende, sommerhusejer eller tu-

rist, sa  mød op. Har man gæster, sa  er det muligt at arrange-

re at man spiller med dem. Cafeen, med Susanne i spidsen, 

er a ben og serverer igen fantastisk mad. Se programmet for 

ugerne pa  - fanoe-golfklub.dk/fanoeugerne-2026. Deltager-

mæssigt det største golfstævne i Danmark. Fanø-ugerne af-

sluttes med en stor fest, hvor der er præmieuddeling. 

I a r vil klubben prøve om vi kan fa  involveret flere lokale 
juniorer i juniordelen af Fanø Ugerne. Her er en unik mu-

lighed, under kyndig vejledning, at prøve kræfter med golf. 
Her lærte Thomas Bjørn golfen at kende – sa  ma ske ga r der 
en ny Bjørn rundt pa  Fanø. Sa  kære juniorer meld jer til 

ugerne. Programmet ligger pa  klubbens hjemmeside - fanoe
-golfklub.dk/program-junior-uger-2026.    

Præmieoverrækkelse junior turneringen 

Company Day 

Den 11. juni afholdt klubben en helt fantastisk Company Day. Der var tilmeldt 18 hold med 4 perso-

ner pa  hvert hold. Det blev en dag, der vil blive husket og en af de 
bedre dage i klubbens historie. Fantastisk mad, super stort gave 

bord skænket af vores mange sponsorer, hyggeligt samvær, hvor 
Lune Carlsen fik løftet stemningen til uanede højder. Alle deltage-
re ma tte op af stolene og lukkede man øjnene, sa  ville man tro at 

Kim Larsen var genopsta et. Stor ros og tak til Flemming Haahr og 
Susanne R. Thomsen i cafeen, der stod med det overordnede an-

svar for dagen. En dag, der ogsa  gav et flot tilskud til klubbens 
kasse i niveau kr. 90-100.000. Ogsa  en stor tak til alle de frivillige, 

der hjalp pa  dagen. Dagens hovedsponsor var Middelfart Spare-
kasse. Ogsa  en tak til Carsten Svoldgaard med Lune Carlsen.  

Vi kan allerede nu melde ud, at næste a rs Company Day bliver 

den 10. juni 2027, hvor det igen er lykkedes at entrere med Lune 
Carlsen. Sa  endnu en fantastisk dag venter og vil du have et hold 

med og være sikker pa  en plads, sa  tag fat i Flemming Haahr alle-
rede nu – mail: fh@trikaholding.dk – pris kr. 5.000 + moms.  Lune Carlsen 

https://fanoe-golfklub.dk/wp-content/uploads/Matchprogram-for-Fanoe-ugerne-2026-1.pdf
https://fanoe-golfklub.dk/program-junior-uger-2026/
https://fanoe-golfklub.dk/program-junior-uger-2026/
mailto:fh@trikaholding.dk


TV Fanø 

TV Fanø viser udsendelse fra FVG og der kommer flere. Pa  dette link, tvfano.dk,  kan man se Poul 

Lundholt fortælle om herreklubben og hans lange karriere pa  banen. Det er ogsa  muligt at se Ole Lam-

bertsen føre sig frem med lange præcise puts. Klubben har allerede nu fa et flere TV-stjerner.  

Nyt fra baneudvalget 
Forsøget med robotklippere pa  banen forløber rigtig fint. En ny type robot vil blive afprøvet inden 

vi træffer endelig beslutning. Indtil videre forløber det positivt og det den klipper ser rigtigt fint ud. 

De lange græsstra , som den normale klipper ikke klarer - det klarer robotten. Der er lidt udfordringer 

med kaninhullerne, hvor den indimellem kører fast. En løsning pa  det er at bruge de frigjorte timer 

pa  at fylde hullerne. Det vil betyde bedre oplevelser for klubbens medlemmer og green fee gæsterne. 

Nedgravningstilladelsen til vandledninger afventer vi stadig. Seneste udmelding er svar inden som-

merferie. Fa r vi tilladelse vil vi ogsa  forsøge at fa  lagt strøm ud til flere af hullerne. Bl.a. med henblik 

pa  robotklippere.   

Hovedparten af bestyrelsen har haft møde med en udviklingskonsulent fra 

Dansk Golfunion, hvor temaet var ”hvad kan 

Dansk Golfunion hjælpe FVG med”. Et fint mø-

de, hvor bestyrelsen fik et indblik i, hvor vi kan 

trække pa  Dansk Golfunion. Foreløbig har vi af-

talt, at mødes igen til eftera ret na r vi har sa vel 

medlemstilfredshedsundersøgelsen og tilfreds-

hedsundersøgelsen fra vores green fee gæster. Vi 

vil sa  starte med at se pa  de ”lavest hængende frugter”, der giver mest 

pa  tilfredsheden. Ud fra tidligere undersøgelser, har vi en del der skal 

arbejdes med.  

Klubben har været nødsaget til at udskifte en af vores green klippere. 

Den gamle kunne ikke mere. Bytteprisen var tkr. 50 + moms.  

Sa  har Arne N. og Erik H. lavet en superflot trappe ved hul 7 – sa  fornemt og mange tak for det. Ogsa  

vores teesteder er blevet pyntet op af vores mange frivillige – ogsa  tak for det.   

 

Der har været afholdt Sankt Hans match, med 54 deltagere. Fremgang i forhold til de første matcher, 

sa  ogsa  her er vi pa  rette vej. Der skal findes en løsning pa  matchformen, sa  det er muligt for herrer at 

spille fra rødt. Det vil give flere deltagere. Det skal matchudvalget se pa  og løse.  

https://tvfano.dk/


Dameklubben: 

Sæt allerede nu kryds i kalenderen den 8. august, hvor Pink Cup igen i år afholder den hyggelig-

ste match. Den vil du ikke ga  glip af!! 

Vi garanterer en sjov match, fantastiske præmier, skøn mad og lige som sidste a r det fineste kage-

bord. 

Tag din mand/kone/caddie under armen og sla  et slag for en supervigtig sag. Ha ber vi ses.     

Snegleklubben: 

Har nyligt været pa  en hyggelig 2 dages tur til Brande. Vist noget med golf, gin tonic m.m. Fremadret-

tet har klubben forskellige arrangementer de næste par ma neder. Vi fortsætter med vores traditio-

nelle spisninger i klubhuset den sidste fredag i hver ma ned. Derudover planlægges udflugt til Skær-

bæk Mølle Golfklub i juli samt havefest i Sønderho i august. Er der nogen, der føler sig fristet, sa  kon-

takt John Erwin Thomsen – det er stadig muligt at blive medlem af Sneglene.  

Herreklubben: 

Herreklubben har 46 medlemmer, der spiller hver onsdag. Der er frit valg mellem start kl. 9.00 eller 

kl. 16.00. Lidt efter om man er arbejdsramt m.m. Man er altid velkommen til at deltage og blive med-

lem af klubben. Kom og prøv og se om det er noget for dig.    

Næste arrangement i klubben er vores match mod de øvrige ”Klubber – i – Klubben”. Det sker 1. juli 

og den 9. juli er der match mod Kaj Lykke Golfklub pa  deres hjemmebane. Alle herreklubbens med-
lemmer er selvfølgelig ogsa  velkommen til at deltage i Fanø Ugerne.  

Begyndere: 

Klubben har fa et 6 nye medlemmer, der er i gang med oplæringsprocessen som golfer, hvor klubbens 

træner Danny har haft træning med dem pa  træningsbanen og ved klubhuset. De har prøvet at spille 

nogle huller pa  den store bane og de næste uger skal de gennem regler og etik.  Der er 10 golfere, der 

har meldt sig som ”faddere” for de nye spillere. Flot. Begynderne starter med at la ne udstyr, sa  har du 

noget til at sta , som modtages det med stor tak. Vi henter det ogsa  gerne. Kontakt Bent pa  kontoret 

eller Poul Lundholt.  



Juniorer:   

Som skrevet under Fanø Ugerne, sa  er det muligt at deltage under kyndig vejledning af Dinne m.fl. Et 

koncept, der har kørt gennem mange a r med stor succes. Klubben har en del jern og køller hos vores 

træner Danny pa  træningsbanen. Har du tid og lyst som møde op. Som tidligere nævnt, sa  ligger pro-

grammet pa  klubbens hjemmeside og tilmelding forega r i klubben.  

Nyt fra bestyrelsesmødet, den 16. juni 2026. 
Regnskabet primo juni viser pæn fremgang i forhold til samme tidspunkt 2025. De tiltag klubben har 

lavet pa  sa vel indtægtssiden som omkostningssiden begynder at kunne ses til glæde for alle. Samar-

bejdet med Hotel Fanø har ogsa  givet flere green fee gæster, hvor de spiller banen 2 dage. Der har 

lige været et hold fra Horsens Golfklub og snart kommer et hold fra Korsør.  

Sa vel antallet af medlemmer som green fee gæster stiger pænt. Nye medlemmer er + 30 netto. Bru-

gerbetalingen pa  sa vel træning som buggys er blevet vel modtaget – tak for det.  

Ole Mouritzen har i god tid meddelt bestyrelsen, at han ikke genopstiller ved næste generalforsam-

ling. Som alle ved har Ole mange ”jern i ilden” og vil gerne have lidt mere tid til familien m.m. Han har 

dog lovet, at han stadig vil være frivillig i klubben og bidrage, hvor han kan. Vi skylder Ole stor tak for 

hans kæmpe indsat i klubben og heldigvis har vi ham indtil generalforsamlingen. Klubben vil nu bru-

ge tiden frem til generalforsamlingen til at finde en afløser for Ole – en ”ny Ole”.    

Det er aftalt at vores green keeper medhjælper Henrik Moth passer vores buggys med vask og løben-

de opfyldning af batterierne m.m.  

Pa  flere generalforsamlinger m.m. har der været talt om at hæve vores greens, sa  vi ikke risikerer at 

de sta r under vand. En dyr løsning, der nok vil koste + kr. 100.000 pr. hul. Baneudvalget og klubben 

har nu fulgt det et stykke tid – herunder ogsa  talt med banekonsulenten fra Dansk Golfunion. Alle 

incl. bestyrelsen er enige om, at de tiltag, der er lavet, viser positiv effekt og vi har valgt at parkere 

det og følge udviklingen og de yderligere tiltag, der planlægges. Hvis det skulle blive nødvendig, vil vi 

kun tage de allermest nødvendige huller. Det er ikke ønskværdigt, hvis store dele af banen skal luk-

kes i længere perioder eller spille til alternative green. Det vil koste medlemmer og green fee indtæg-

ter. Bestyrelsen vil drive en økonomisk ansvarlig klub.    

Gode kræfter i klubben vil se pa  at fa  lavet halvtag til vores maskiner ved greenkeeperga rden og ved 

udslagsbanen. Det sa  vores maskiner kan komme læ.   

I forbindelse med vores green keeper Christians ansættelse blev det besluttet at tilknytte vores tidli-

gere green keeper Jakob til klubben, sa  overdragelsen til Christian blev sa  god som mulig. Herunder 

oplæringen i relation til banen. Vi har nu besluttet at stoppe ordningen, hvad ogsa  var aftalen fra 

starten – kun en periode. Pr. 1/11 2026 stopper det og vi har løbende nedbragt antallet af timer.  

Klubben vil undersøge muligheden og prisen for en dronefilm af vores fantastiske spændende golfba-

ne. En film, der kan ligges op pa  vores hjemmeside og kan vise, hvor spændende banen er til klub-

bens mange gæster.   

 

Igen i a r vil klubben forsøge at fa  del i momsmidlerne, hvilket som tidligere a r kræver at der er min. 
101 medlemmer, der vil indbetale min. kr. 200,00 med fradrag i skatte. De seneste a r har vi fa et et 

pænt bidrag fra momsmidlerne. Ha ber der igen i a r er opbakning til det.  







Og tak til alle vore sponsorer 

Og som noget helt nyt. Nu kan du 

støtte Fanø Vesterhavsbads 

Golfklub når du køber benzin,  

diesel eller el hos OK. Klik på  

billedet og vær med til, at vi får 

støtte fra OK. 

https://www.ok.dk/privat/stoet-lokalt/til-klubberne/saa-nemt-faar-du-sponsorkroner-i-klubkassen

